
 
  
 

Izvješće sa 16. Tečaja trajne edukacije s međunarodnim sudjelovanjem 
Onkološko-hematološkog društva HUMS-a 
 

 
Od 3. do 5. listopada 2019. godine u Baškoj na otoku Krku održan je 16. Tečaj trajne 
edukacije s međunarodnim sudjelovanjem Onkološko-hematološkog društva HUMS-a. 
 
Teme ovog tečaja bile su: 

 novosti u onkologiji i hematologiji  

 transfuzijsko liječenje u onkologiji i hematologiji 

 fertilitet i seksualnost u onkološko hematoloških bolesnika 

 aktualna događanja i problema u području njege onkoloških i hematoloških pacijenata  
 
Ovaj tečaj s dugogodišnjom tradicijom od iznimnog je značaja za edukaciju i praktično 
stručno usavršavanje medicinskih sestara u području onkologije i hematologije. U svojoj 
bogatoj povijesti, kroz brojne prezentacije i radionice, polaznicima je učinio dostupnima 
najnovija saznanja i vještine koje su se godinama uspješno implementirale u radne procese 
naših odjela.  
Uz nekoliko predavanja i radionica o zdravstvenoj njezi onkoloških i hematoloških bolesnika, 
poseban interes polaznici tečaja pokazali su za teme iz područja transfuzijskog liječenja koje 
je učestala pojava kod onkoloških i hematoloških bolesnika. Predavanja o vrstama krvnih 
pripravaka, posebnosti transfuzijskog liječenja kod onkoloških i hematoloških bolesnika te 
podaci o mogućim postransfuzijskim reakcijama kod učestalog primanja krvi i krvnih 
pripravaka bili su od velike pomoći medicinskim sestrama koje skrbe o pacijentima koji 
boluju od različitih malignih i/ili hematoloških bolesti.  
O fertilitetu i seksualnosti onkoloških i hematoloških pacijenata sve se više govori, kako u 
općoj tako i u stručnoj javnosti. Prošlogodišnji tečaj pokazao je kako postoji ogromno 
zanimanje za ovo područje pa se i ove godine tema seksualnosti i fertiliteta uvrstila u 
program tečaja. Posebno je bilo zanimljivo predavanje Kvaliteta seksualnog života bolesnika 
s kolorektalnim karcinomom kojeg su pripremile medicinske sestre Klinike za onkologiju, 
KBC-a Zagreb.  
 
Uz ove udarne teme moglo se čuti i raspravljati o izvještaju s ovogodišnjeg 13. ljetnog kampa 
društva hemofiličara Hrvatske, kojeg je pripremila Josipa Belev, bacc. med.techn, voditeljica 
edukacijskih programa za medicinske sestre i radionica za oboljele od hemofilije. Budući da 
smo svjedoci velikih promjena u procesu liječenja hemofilije, ovo je predavanje izašlo iz 
okvira samog izvještaja najavljujući novitete u liječenju, odnosno opisujući novu ulogu 
medicinske sestre u edukaciji oboljelih od hemofilije. Također je najavljen sastanak 
Europskog konzorcija za hemofiliju koji će se održati 2021. godine u Zagrebu.  
  
Razumijevajući važnost komunikacije s drugim zdravstvenim i zdravstveno obrazovnim 
ustanovama u namjeri da se unaprijedi zdravstvena skrb i njega onkoloških i hematoloških 
bolesnika, dogovorena je suradnja naših hematoloških sestara s timom medicinskih sestara iz 
Asklepios Kliniken iz Bad Koniga u Njemačkoj koji ima veliko iskustvo u provođenju bazalne 
njege kod nepokretnih bolesnika što nas jako zanima. 
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